MaOnpa 13°

priyopol roAAatrAaciaocpoi pe 10, 100, 1.000

- ZUVTOpOG TTOAAXTTAQOIQOPOG Yuoikou pe 1o 10, 100, 1000:
[pdawoupye Tov aplBud kol TTPpooBETOUUE OTO TEACC TOU éva. BUO 1 Tpia EVIKA
QvTioTOIXO.

(mx.5+10=50, 87 « 100 = 8700, 67« 1.000= 67.000)

- ZOvropog TToAAaTTAaoIaopOG Sekadikou pe To 10, 100, 1000:
M : 5 A Befid % 3 Y : :
UNOEVIKG.
(m.x. 14,75+ 10=147,5, 12,345+ 100 = 1234,5, 0,005+ 1.000 = 5,000 )

Av Ta SekadIKd Wwn@ia Sev Eival apKETA yIa va KaAUWOoUY OAEG TIC BECEIC,
CUPTTAN PLVOUKE 60Q PNOEVIKA TIEPICCEUOUV.

(Tr.x. 5,4 « 100 = 540 , 32,47 + 1000 = 32.470)

priyopeg Siaipéoeig pe 10, 100, 1.000

- Z0vropn didipeon @uoikoU pe To 10, 100, 1000:
KoBoupe. pe uttoSIaoToAn. aIrd TO TEAOC Kal 1T TQ ApICTERG. TOOO DeKadIKA
wneia ooa gival Ta PNSEVIKG.

(mx.69:10=6,9, 758 : 100 = 7,58, 2.654 : 1.000 = 2,654 )
AV Ta yneia Tou apiBol Bev eival apKeTd yia va kaAlwouv Oheg TG BEaEIC, |
CUMTTAN PUVOUKE HTTPOCTG aTIo TOV apIBUO Kal PETA TV UTTOBIaoTOAr, 6oa
HNOEVIKG TTEPICOEUOUV.

(mx. 5:10=0,5,7:100=0,07, 52 : 1000 = 0,052 )

- Z0vropn didipeon dekadikou pe To 10, 100, 1000:
MeTakivoUUE TRV UTTOBICOTOAR TTPOC T APICTEPG KATG TOOEC BECEIC O0Q Eival

I0 UNOEVIKA.
(m.x. 23,84 :10 = 2,384 , 23,84 : 100 = 0,2384, 543,2: 1.000 = 0,5432 )

-~ Av Ta BeKaBIKG Wngia Sev Eival GPKETA yia va KaAUWOUV OAEC TIC BECEIS,
CUUTTAN PUIVOURE, HTTPOOTG aTTO TOV GPIBO Kal HETA TNV UTTOSICOTOA, 60a
HNOEVIKG TTEPICCENOUV. ;

(m.x. 0,5:10=0,05, 0,5: 100 = 0,005, 26,3:1000 = 0,0263)
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Mabnpa 17°
EAdayioro Koivé lMoAatmAadoio - Méyiorog Koivog Aicupérng
EAdayioro Koivo MoAAatrAdoio E.K.T.
A’ Tpomog
Bpiokw Ta TroAMatmAdoia Tou 2, 3, 6.
,4.,6,8,1,12,14 ,16,18,20,22,24 ,26,28,30............

ik
i3 9N A8 2 20 2 ¢ i R R R S TR R SRR
A A A s R R R D R B A S SR TR R R

Ta kovd ToAamAdoiaTou 2,3 ,6 eivai 106,12,18,24 ,30 ........oooeeinnnnnnn..
ToE.K.N.(2,3,6)=6

DWN

B’ Tpoémog

TotoBeTw OTN OEIPG TOUG QPIBPOUS ATTO TO HIKPOTEPO TTPOG TO HEYQAUTEPO, OF Hia OEIPG@.
Z1a Se€1d Twv apBpwy Kavw pia KGBETN ypappr Kal SeKivi) SIaipwvTag Toug apiBpous
auToUg HE TOUG TTpWTOoUS aplBuous. [Mowror ovouadovrar of apiBuoi mou diaipolvral
poévo pe m povada kar rov eaurd Toug. KATw atmod kaBe apiBuo TotroBeTw Tov apiBuoé Trou
OeixVvel TTOOEG YopEC SIaupEiTal AUTOS O APIBPOG, JE TOV TTPWTO apPIBPG. AV KATTOI0¢
apIBpog de diaipeital, TOTE KATERAIVEI OTNV KATW CEIPG OTTWG Eival. ZT0 TEAOG
TIOAACTTAQOIG W TOUG TTPLWTOUS apIBPols Kal TO YIVOUEVO TWY apIBUwV auTwy Eival To
E.K.I.. Zrapardw 11¢ diaipéoeig 6Tav OTO KATW HEPOS TWV apIBuwy, 6Aol ol apiBuoi
Exouv yivel 1.

2 3 6 |2(ov02piagopd, oto 6 TpEIS)
1 3 3 | 3 ( oTo 3 pia Yopa )
1 1 1
EKMN(23,6)=2:3=6
Méyiorog Koivog Araipétng M.K.A.

Ma va Bpw 10 M.K.A. 800 1} TepIoOOTEPWY apIBUWY, BPIoKWw TOUS BIQIPETES TWV
APIBPWV QUTLV KOl JETA QTTO TOUG KOIVOUG SIQIPETEG ETTIAEYW TOV HEYQAUTEPO.

m.X. Na Bpw 1o MKA. (48,36):
AlaipétegTou48: 1,2, 3,4, 6,8
AlaipétegTou 36: 1,2, 3,4, 6,9

Kowoi diaipéteg: 1,2, 3, 4, 6,1

M.K.A.(48,36)=12
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Kpiripia diaiperoéTnrag
1. 'Evag apiBpog diaipeirar pe 1o 10, To 100, vo 1000, ...,
av TEAEWWVEL OE €va, U, Tpiq, ... uNdevika avrtioTolxa.

2. 'Evag apiBuog diaipeirail ye 10 2,
av teAewwveloe 0, 2, 4, 6, 8.

3. ‘Evag apiBuog diaipeital ye 10 5,
av teAeiwvel oe 0y oe 5.

4. Evag apiBuog diaipeitaipjeTo3nro 9,
av 1o dBpotopa Twv Yn@iwv Tou dtalpeitat ue TO 3R HE TO 9.

5. Evag apiBuog diaipeital pe o4 i vo 25,
av To TeAeutaio diyn@Lo TunUa Tou diaipeitatl Ye To 4 ) e To 25.

Ot @uoikoi apiBuoi nou dapouvral pe To 2 Aéyovral apriol (Juyoi)
apBuoi evi o1 UroAoINoL AeyovTtal mepITToi (Hovoi).

1. Na utToAOYiOETE TOUG TTIVAKEG

apiBudés | X10 X100 X1.000 apIBuog 110 :100 | :1.000
236 3789000
129 29000000
1.390 10000000
23.459 2000

2. O Znong B¢éAel va ayopdaoel éva @opnto uttoAoyioTh agiag 1.350 eupw. Zuppwvnoe va dwaoel
TTpokaTaBoAn 640 eupw Kal va TTANpwaoel To uttdAoITTo TToo0 o€ 5 ioeg ddoeic. MNMdoa xpriuata Ba
divel o ATTooTOANG o€ K&Be ddon;
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3. Na Bpeig trolol atrd Toug aplBpoug: 88 , 144 , 9225 | 12.450 ka1 51.300 diaipouvral:

e UETO 2
e HETO 3
e peTo4
e pETOS
e HETOI
e UETO
F 0 e e et eaeeae e,
e UETO
2D
®  OUYXPOVWG HE TA 2, 5 KOI 10 .ottt e e et e e aeenes
4, 2TOUG TTOPAKATW aPIBUOUG va CUUTTANPWOEIG TIG JOVADEG UE Eva Wwn@io £T01 WOTE Va

TTPOKUWOUV apiBuoi TTou va diaipouvTal e 70 9.

31 75 952 _ 678.92_ 10.11_.936

5. Na Bpeite To EAGxioTo Koivo MoAAatTAdolio Twy apibpwy {4 ,6, 8} kai {12, 20, 24}
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6. Na kukhwaoete 10 EKIT o€ kaBepia atrd TG TTApaKATW TTEPITITWOEIG:

e EKIM(4,6): a) 6 B) 12 y) 24
e EKM(5,8): a) 20 B)8 y) 40
e« EKI (6, 10): a) 60 B) 30 y) 10

7. Na KUKAWOETE GOOUG ATTO TOUG TTAPAKATW ApIBUOUG dIaipouvTal TAUTOXPOVA:

o) ME TO 2 KO TO 3
2.646 5.431 2.106 51.283 318 25.713

B) pe To 5 ka1 T0 9
6.315 1.859 9.423 315 45.180 15.970

8. 'Evag eAaiotrapaywydg Tpe 10 AddI Tou atrd 1o eAaloTpiBeio. MTTopei va 1o cuokeudoel og doxeia
TwV 4, Twv 8 1 Twv 9 KIAWV, XWwpIg va TTepiocéwel KaBOAou. MNMdoa KIAG AGdI TTapryaye;

AYZH

9. Z¢ éva oxoAeio goitouv 150 kopitala kal 135 aydpia. Moiog putropei va gival o apiBudg Twv ayopiwy
Kal TT0I0G TWV KOPITOIWV 0€ KABE oeipd TTou Ba TTapaTtaxBoulv, Xwpig va TTeEPICCTEUEl KAVEVQ;
AikaloAdynoe TNV atTAvTnor oou.

AY2H
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10. Ta Asew@opeia Tou Arjuou AGpvakag TTPAYPATOTTOIOUV KaBnuepIva 8 dpouoAdyIa TTpog TV
NAeukwaoia. 2& KABe dPoPOoAdyIO peTapEpovTal 48 eMIPBATEG, KABEVAG ATTO TOUG OTTOIOUG TTANPWVEI
eloImpio 12 eupw. MNooa xpripata eI0TTpdTTel 0 Afuog Adpvakag TNV NUEPQ;

AYZH

11. Na Bpebei 0o M.K.A. Twv apiBuwv (24,36):

12. Mia eTaipia ayopaoe 15 ynxavakia mpog 3.200 eupw 10 €va. NMANpwoE Ta HICA XpAPATA HETPNTA KAl
Ta uttéAoITTa 0€ 12 100TT00€EG Pnviaieg dooeIg. Ndoa xpripata gival n kdde doon;
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